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територіальних громад виконавчого 
апарату Хмельницької обласної ради

4 Співрозробники Програми Обласна фірма “Кіновідеопрокат”, 
Хмельницька обласна фірма “Фармація”, 
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2 526 671,89 грн 

1) державний бюджет –
2) обласний бюджет 2 526 671,89 грн
3) місцеві бюджети –
4) інші джерела –

  



2 
 

1. Вступ 

Обласну програму погашення заборгованості зі сплати податків та інших 
платежів обласної фірми “Кіновідеопрокат” та Хмельницької обласної фірми 
“Фармація” (далі – Програма) спрямовано на вирішення питання погашення 
заборгованості підприємств – об’єктів спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Хмельницької області по податках, зборах, інших платежах, 
зокрема до обласного бюджету, забезпечення виконання рішень обласної ради, 
у тому числі щодо припинення діяльності Хмельницької обласної фірми 
“Фармація”, а також висновків державного аудиту. 

На сьогодні фірма “Кіновідеопрокат” з різних причин перебуває у скрутному 
фінансовому становищі. Основним джерелом доходів підприємства є надходження 
від показів кінофільмів, однак у зв’язку із обмежувальними заходами та вста-
новленням карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України “Про 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-
19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” від 11.03.2020 № 211, комунальне 
підприємство у 2020-2023 роках несло збитки, що, у свою чергу, спричинило 
допущення кредиторської заборгованості. Разом з тим, уведення 24 лютого 
2022 року указом Президента України на території України воєнного стану обме-
жило здійснення його статутної діяльності. 

Наявні доходи підприємства, окрім оплати праці, спрямовуються на оплату 
комунальних послуг, сплату податків та зборів і утримання будівлі по 
вул. Подільська, 39, у м. Хмельницький. Функціонує ця будівля ще з середини 
минулого століття та є об’єктом культурної спадщини.  

Вирішення питання погашення заборгованості за рахунок коштів обласного 
бюджету є вкрай необхідним. 

Хмельницькою обласною радою 08 квітня 2021 року прийнято рішення 
№ 20-4/2021 згідно з яким припиняється шляхом ліквідації Хмельницька обласна 
фірма “Фармація”. Ліквідаційною комісією виявлено наявність заборгованості 
підприємства, зокрема з платежів до бюджету, зборів, інших платежів, які 
потребують погашення.  

Зазначені виплати підприємства є необхідними для виконання заходів з лікві-
дації Хмельницької обласної фірми “Фармація” на підставі зазначеного рішення. 

2. Мета Програми 

Метою Програми є:  

погашення заборгованості зі сплати податків, зборів, частки орендної плати 
до обласного бюджету, інших платежів комунальних підприємств 
“Кіновідеопрокат” та “Фармація” – об’єктів спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, усунення недоліків, виявлених 
державним аудитом тощо;  

вжиття заходів, спрямованих на виконання рішення обласної ради від 
08.04.2021 року № 20-4/2021 “Про припинення шляхом ліквідації Хмельницької 
обласної фірми “Фармація”. 
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Фінансування, що передбачено Програмою, буде спрямовано на погашення 
заборгованості зазначених підприємств на загальну суму 2 526 671,89 гривень.  

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

Погашення заборгованості з частини орендної плати, яка підлягає зараху-
ванню до обласного бюджету, а також видатків минулих років у розмірі вартості 
проведеного аудиту дозволить обласній фірмі “Кіновідеопрокат” здійснювати 
свою статутну діяльність. 

Погашення заборгованості із податку на додану вартість, земельного й 
екологічного податків, виконавчого збору, штрафних санкцій фірми “Фармація” 
забезпечить виконання вимог законодавства та сприятиме виконанню рішення 
обласної ради від 08.04.2021 року № 20-4/2021 “Про припинення шляхом 
ліквідації Хмельницької обласної фірми “Фармація”. 

4. Фінансування Програми. 

Орієнтований обсяг фінансування Програми становить 2 526 671,89 грн, 
у тому числі за рахунок коштів обласного бюджету – 2 526 671,89 гривні. 

Строк виконання Програми – 2024 рік. 

Фінансування Програми здійснюватиметься на погашення заборгованості: 

обласної фірми “Кіновідеопрокат” на 01.04.2024 (додаток 1); 

Хмельницької обласної фірми “Фармація” на 01.04.2024 (додаток 2). 

Головним розпорядником коштів обласного бюджету визначити Хмель-
ницьку обласну раду. 

5. Завдання Програми та очікуваний результат. 

Завданнями Програми передбачено: 

погашення заборгованості обласних фірм “Кіновідеопрокат” та “Фармація”; 

дотримання вимог законодавства та вжиття заходів для реалізації рішення 
обласної ради від 08.04.2021 року № 20-4/2021 “Про припинення шляхом 
ліквідації Хмельницької обласної фірми “Фармація”. 

Очікуваний результат Програми дозволить забезпечити: 

погашення заборгованості зі сплати податків, зборів, інших платежів 
комунальних підприємств; 

збереження та розвиток обласної фірми “Кіновідеопрокат”, зокрема в умо-
вах обмежень, встановлених в умовах правового режиму воєнного стану. 

 
 

Директор Департаменту  
економічного розвитку  
обласної військової адміністрації      Олена БОХОНСЬКА 


